


S ZMBIR R A

e S LH Y
M s TH B




" —

1 /iR

LR ERBNEE , B RELRM KD U A.

SERR A, S BIFERA RN BI SUASEEAE FH B
PTAEE HIVE P BWgE, Al SEY A SR B RORAEEE

9 <
=2 8oNRn IN2JS 1D 1w

(@) atzi207% EESEEE Yt Es

|1 & —
4 | ]

(particle)

PAR & L RS2 A] A R A — AR -

@ BB, YR
FNK/NA] DL Z S A1t
2 Wik L& B ESIER

il

(Y

AZ\jJ)

@ & Rizshnt BikiEshY
M AN K




%ﬁif_iﬂ HA 4% %
- IIRYIRED) R AN
——AFERYINE RIS BT 3% 7€ H )
— MEANSHZ A

|
|

" sam ===




NSRRI

TR RS, REATEER LIS

+ Ui
(1) B3h¥HS%RAEik.
(2) SRUWLE)E, SITRT




R RIE35) %

EAMKGR

A TN
3”(1@ Q)

e
AT 2

P(n,7)

5 ARAADR 2R

BRAL R R




Z
) &
A Guangd

1207 NS

-
angdong Lini

\— - ‘
. | T l ﬂ T
IS I A L

1. 1_L§£ (L &TFK1E) (position vector)

—— MAAHR SR 98 1R R BT EAL
B H—H RZ%K

bR Ak bR 7 B 2
Fexi+yjtzk

F=axt 4yt + 2
DLREITT A
X

cosa = — cosﬂzl
v v

BRA . AE 1




r =r(t

F=x()i +y(t)] +z()k e

- x = x(1)

y=y()
'z =2z(1)

2§ 0] £ 5(x%,,2)=0




=z

=y

Y J’
— n e
) #R2d T
DY AGCFEL AT S
-...:_'__'_,', Guangdong University of Technology

i

= ey

Zu

flﬁig(displacement) :

At BRI, PALREJZRUERN

/

fitg (BMAZIBRIA RIZKED ,
FAF R
Ar =r, —F,

EBEE (path) :
At 8] P R 528 7 1 B K B R R

e

B e R

AB

»

—L

(YA

—

&

r

=]

==X

2, H As &Ko

As = ABIK  #
UEE

2 b i

AF|#As  ERE: fIRTEES?




—

r,=xi+y,j+z,k

AV =7, —F,
:(\xB_xA);_I_(yB_yA):]:_I_ Zp

5. A7 =Axi +Ayj + Azk

(VEZ 2D NG

AF| = JAX? + Ay + Az




B1E JiRBiE

%(1) SRAE, HA5 AT HE

() 5 50 A ARAL A %

sgrrih

(3)F

At
As  |AF
-+

(4)

FEITRR 7 =

At At




e J’
- 2 ! >
ab oL = = /}, Y
~ /"li.-*, B ‘ff\ Z W i
-..:_'__'_,', Guangdong University of Technology
]

geteh |

ORRE, D W7 HNHE LA
PTEAL I VI 277 19 o

R AR BT
d? dx — dy — dZ =

O=—=—Ii+—j+—%
dt dt dt~ dt

0=0,0+0,j+0.k




B F1E HAEshE
*m:A.%: _dx _dy dz

—, U, =——, U, =—
dt’ dt

EERIRD: GER)

(3) IEZE(velocity)
poprES

U:‘i‘:\/vﬁ+vi+v§

AF| = |di|=ds T 9=




5 I Eﬂ T P
RO B AR RIS ) B E
t Bz, BAREEN D,
t+AnEZ], BRREEND,
At RN, HEEEDY:
AD =D, — D,
-2 00

Ezi—? (m~s_2)

T2 JINE W i) - e 1 ) O ) — 3




AU do
d=lim-=— =

A

S AR BT
0 dv. - dv, -
— X ] -+
dt dt
dzx - dzy -
- dr dt2 J

=ald+a,j+ak




TIERE K/ ‘a‘ — \/ai + a)z/ + 6122

JINSE B 75 7

2 At BRER, BEEHE AV RIRRTT ;7 i
LRIz B, AN EE B 77 6] Sk R g e B e M Y — {0,




KRG HRAKE

—_—

XK (3L, Q) FIMAKALRE; B) =08 ¢ =18M
Fef 221 R L B T8 B A .

x =4t~
yv=2t+3

— x=(y—3)°

M |

Q) A¥ =7, —Fy =4 +2] m

@ 5= _giv2] ms a=-L-
U_dt_ I j S ”

—

87 m/s”’

t =0,
t=1,




S1E R REIF
(1) EFIEsIFRE, KRB AEE L InER
CRIEFN 57

_dr dAdA
s_dr _dx- dy

N = = dt_dz‘ dt
ret)=x(t) + vt —_
() () y()] < do dxA dzy

dt  dt’ a’2

a =

J
CAiEes) RS &

(x = x(?)

y=y()

S S TINE




OF ‘TSR 1= RS EE

) B%ﬂﬁiﬁﬁ’w\nﬁfi SRk J BT
4
VG bty (O 2R BRI R, Bl o i x|

E—ZEIF 00 T Al REIB B =P A
(1) BA a=%, Ba=a(t), K v(t) & x(t)

Q) BEFla=a(x), XK v(x)

3) BFl a=a(v), K v(x)




I EHRARE

— AN

= l‘i+\19 2t )] K
(1) BIEFHE; t= 2 PPRZI B R EIALE ﬁfﬁu&
WITERE; (3) HARHRALSRA I L5 T e SRR B 2

(D x=2t , y=19-2¢
1
VB =B HZ815 y=19—5x2

D F=2x27 +(19-2x2%)j =47 +11]

5:%:27—45 o|,_, =27 =8 (ms)

v, =422 +(~8)" =8.25 m/s a=tanl_78=—75°58’




* % HRARE

G=4 m.s? Ry BEEOTH

—
]

3 F-0=200 +(19-202 )] |- (27 - 4

= 4 — 41(19 — 2¢) = 4121 —18)
=8t(t+3)(t-3)=0
t] :O(S) : t2 :3(5’) MREEEH




KEHRAKE
,t= 0K,

v J

v=7,+at

= U +at  dx=(v,+at)dt

sy [ dx= jo (v, +at)dt

L
X—X, =vot+5at




B1E R ABs % AN E

— R AT A LT OGN x BB, AR
a=2+6x", REEMEESRBHER.
W do dvdx do

a=—= =v—=2+6x"
dt dx dt dx

PABE [Todo = [ (2+6x7 x

v:\/2(x+x3)




B1E R ABs % AN E

Y— —1.

— R M ARFR IR R x BB, WIEN Ty, N

B a=—topt EHERANEE SMBX HXAR
v="v,e "

dv:dv dx:v@:—kvz
dt dx dt dx

v _ —kdx

(Y

IR © dv — —ij dX, In 1 = —kx
0 UO

o=

Uy T

kx

U="0,€




